Winter Wool Wrap - Kort

No. 1001-184-3583

Materialer:
Heklenal nr. 8
Happy Sheep Woolpower

Kjop garnet og tilbehgr her
http://shop.hobbii.no /winter-wool-wrap-kort

Heklefasthet: 10 m x 5,5 rad. = 10x10 cm

Str: Onesize (Les avsnitt med veiledning til stgrrelse)

Mal: Ca. 36 cm i hgyden x 100 cm i omkretsen
(Malt flatt og kan gi seg 10-12 cm i omKkretsen)

Forbruk: Ca. 200g (2 ngster)
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Forkortelser:
Im: luftmaske
m: maske

stv: stavmaske

km: kjedemaske


http://shop.hobbii.no/winter-wool-wrap-kort
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Veiledning til stgrrelse:

Oppskriften er laget i onesize men kan ogsa tilpasses den enkelte person og stgrrelse.
Lag opp luftmasker og mal omkring skuldrene pa det bredeste stedet. Det skal males litt stramt da det

gir seg en del. Fglg deretter oppskriften med det antall masker du har slatt opp til din stgrrelse @)

Mgbius teknikken:

Det er brukt "Mgbius” teknikken til & lage "twistet” i denne oppskriften. Mgbius er en gammel teknikk
som gir en vridd sirkel mens man hekler rundt. Teknikken forklares i starten av oppskriften.

Oppskrift:
1. Lag 100 Im. Saml dem til en ring med 1 km. Lag 1 Im. Hekle 1 stv i alle Im omgangen rundt.
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Normalt ville man avslutte omgangen med 1 km i fgrste m. Men dette gjgres ikke enda. I stedet for
vipper du omgangens start ned som pa bildene herunder.

Na hekles det stv i alle masker pa den andre siden av din Im-rekke omgangen rundt. Avslutt med 1 km
i farste stv. Det er nd heklet pa begge sider av din Im-rad og omgangen er nd pa 200 m, og det er
dannet et "twist”.
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2. Lag1Im, og hekle na stv i alle masker rundt. Avslutt med 1 km i fgrste stv. (
Gjenta au omgang 2 til du har i alt 10 omganger (10 rader pa hver side av Im-raden) Klipp av traden

og fest ender.
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